
ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA 
COMISSÃO DELIBERATIVA DA 
COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA 
NUCLEAR - CD/CNEN, REALIZADA EM 
29 DE AGOSTO DE 2000, TERÇA-FEIRA, 
COM INíCIO ÀS 14H30. 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois 
mil realizou··se a Sessão Especial da Comissão Deliberativa da 
Comissão Nacional de Energia Nuclear, em sua Sede à Rua General 
Severiano, número noventa, em Botafogo, Rio de Janeiro - RJ, sob 
a Presidência do Doutor José Mauro Esteves dos Santos e com a 
presença dos Senhores Membros, os Doutores Ayrton José Caubit 
da Silva e Regina Célia Andrade Sabóia, ocasião em que se 
reuniram para deliberar sobre a outorga de Comendas que serão 
conferidas a Autoridades, a Instituições e aos Servidores da CNEN, 
respectivamente Medalha Carneiro Felippe, Prêmio Octacílio Cunha 
e Diploma de Honra ao Mérito. Iniciada a Sessão, o Senhor Presidente 
da CNEN registrou a presença do Brigadeiro-do-Ar Archimedes de Castro 
Faria Filho, Assessor Especia l do Ministério da Ciência e Tecnologia, que 
por intermédio da Portaria número quinhentos e doze, do Excelentíssimo 
Senhor Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, Embaixador Ronaldo 
Mota Sardenberg , publicado no Diário Oficial da União nO cento e 
sessenta e sete E, seção dois, desta mesma data, passou a integrar o 
Colegiado, bem como a ausência justificada do Doutor Antonio Carlos de 
Oliveira Barroso que se encontra em missão of icial no exterior. Na 
ocasião o Presidente fez um breve relato sobre a Comissão Nacional de 
Energia Nuclear e o funcionamento da Comissão Deliberativa e, após 
estes esclarecimentos passou-se a Ordem-do-Dia que tratou sobre 
a matéria acima especificada: 1) M edalha Carneiro Felíppe: 
instituída pelo Decreto n° 70.280, de 14.03.72 e regulamentada 
pela Resolução CNEN n° 007 , do mesmo ano, destina-se a distinguir 
autoridades, inclusive servido res ci v is e militares, por relevantes 
trabalhos realizados no campo da pesquisa científica e tecnológica, 



ou outras atividades relacionadas com o desenvolvimento de 
aplicações pacíficas da energia nuclear. A Comissão Deliberativa, 
por decisão unânime, decidiu outorgar esta Comenda as seguintes 
autoridades: Excelentíssimo Senhor Deputado Federal SÉRGIO 
MIRANDA, Excelentíssimo Senhor Almirante ARLINDO VIANNA 
FILHO, Excelentíssimo Senhor Coronel MÁRIO GIUSSEPP SANTEZZI 
BERTOTELLI ANDREUZZA, ExcelentíssimoS Senhores Doutores 
RONALDO ARTHUR CRUZ FABRíCIO , ADIB JATENE, CARLOS 
BUSHSPIEGL, CLÁUDIO MENEGHETI , ADMAR CERVELLlNI e IVAN 
PEDRO SALATI DE ALMEIDA; 2) Prêmio Octacílio Cunha: instituído 
pela Resolução CNEN nO 04/81 , modificada pela Resolução CNEN nO 
07 /82 e, finalmente , pela Resolução CNEN nO 22/88 foram 
revogadas as Resoluções anteriores e aprovado um novo 
Regu lamento para a concessão deste Prêmio, que é destinado a 
contemplar Entidades/Instituições, cujos trabalhos tenham 
contribuído para o progresso e difusão da energia nuclear em 
benefício do bem estar da Sociedade Brasileira . A Comissão 
Deliberativa, por decisão de todos os seus Membros outorgou o 
este prêmio as seguintes Instituições/Entidades : Universidade 
Federal de Ouro Preto - UFOP, Centro Incubador de Empresas 
Tecnológicas - SP, Instituto de Biologia Roberto Alcântara Gomes 
da Un iversidade do Estado do Rio de Janeiro e Centro Técnico 
Aeroespacial - CT A; Diploma de Honra ao Mérito: foi instituído 
com intuito de distinguir servidores e personalidades externas por 
suas contribuições à Comissão Nacional de Energia Nuclear em 
todas as suas atividades, nos termos da Resolução CNEN nO 06/86 , 
com as alterações introduzidas pela Resolução CNEN nO 02/90 . A 
Comissão Delibe rativa , por decisão de todo o Colegiado presente 
resolveu conferir o DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO aos 
servidores, a seguir , nominalmente identificados: LUCY MARIA 
CANDIÁ, ULISSES PEREIRA DE ARAÚJO , IÊDA GOMES NíCOLl , 
CíNTIA MELAZO, JOSÉ GONÇALVES DIAS, MARIZA BAPTISTA 
BI CA LLH O, CRISTOVÃO ARARIPE MARINHO, ROSÁRIA MACEDO, 
HELOI ZA LOPES , SANDRA GOMES, ANTONIO PEREIRA, ODETE 
COUTINHO, WILLlANS SILVA, ELlZABETH CUNHA, UBIRATAN 
XI MENES, AUGUSTO MARETO, VERA ALMEIDA, CLÉCIO MURTA, 
JOSÉ AURY, ANA BRAGHIROLLI , ISAAC OBADiA, WANDERLEY DE 
LI MA, J AIR MENGATTI, PAULO BECKER, LUIZ TAUHATA, SILVIA 
VELASOUEZ, WALDEMAR AOUINO, TEÓFILO PORTELA CHAGAS, 
WILSON MELLO e EDUARDO MENDONÇA; 4) Da Concessão das 
Comendas: Essas Comendas, juntamente com as devidas Portarias 



do Presidente da CNEN, serão outorgadas pelos Membros da 
Comissão Deliberativa por ocasião da comemoração do 44° 
Aniversário da Comissão Nacional de Energia Nuclear, que será 
realizada em data, a ser marcada, oportunamente pelo Presidente da 
Comissão Nacional de Energia , no Auditório desta Autarquia e; 5) 
Encerramento: - Nada mais tendo a ser tratado, o Presidente da 
Comissão Nacional de Energia Nuclear encerrou esta Sessão 
Especial da Comissão Deliberativa , às quinze horas e t rinta minutos , 
agradecendo a part icipação de todos os Membros da Comissão 
Deliberativa que est iveram presentes e, para constar, eu , 
Eloiza Dagma Pereira de Andrade, lavrei a presente Ata que, após 
lida e julgada conforme, vai rubricada e assinada pelo Senhor 
Presidente, pe los Senhores Membros presentes e por mim, 
Secretária desta Comissão Deliberativa 
.X.X .X.X.X .X.X. X.X .X.XX.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X 

Maur Esteves dos Santos 
Presidente 

Archimed2fc./.!f.~~/ 
Membro 

~N-.~~c\'-
Eloiza ~reira de Andrade 

Secretária 


